

Private Investor Day 2021 program

I. Portfolio trash-talk - Nyíltan a legégetőbb tőzsdei és világpiaci sztorikról

Melyek most a legmenőbb világpiaci trendek? Milyen részvényekért vannak oda a befektetők? Csak a szerencsén múlik, hogy valaki jó időben szálljon be egy sztoriba? Erről és még sok minden másról beszélnek nyíltan, tabuk nélkül a Portfolio piaci elemzői! Felkészültél?

14:00 - 14:25 Portfolio trash-talk

Beszélgetés résztvevői:

Bence Balazs, befektetési igazgató, Portfolio Trader

Mohos Kristóf, elemző, Portfolio Csoport

Nagy Viktor, vezető elemző, Portfolio Csoport

II. Alternatív befektetések - Fókuszban: kriptodevizák, nyersanyag, műtárgy

Nem csak a részvénypiacok tartogatnak idén meglepetéseket a befektetőknek. De érdemes még kriptodevizába fektetni, amikor már 50 ezer dollár felett jár a bitcoin? Tényleg visszatér az infláció és ezzel az árupiacok aranykora? Műtárgyat vennél, de nem tudod, hogyan kezdj hozzá? A szakértők elárulják a válaszokat!

Moderátor: Bence Balazs, befektetési igazgató, Portfolio Trader

14:25 - 14:40 50 000 dollár felett a bitcoin - Van még értelme kriptodevizát venni?

Előadó:

Dénes Szilárd, igazgató, Treasury Értékesítési és Befektetési Szolgáltatások, MKB Bank

14:40 - 14:55 Jön az infláció, nem jön az infláció - Mik lesznek 2021 nagy árupiaci sztorijai?

Előadó:

Hosszú Ferenc CFA, befektetési igazgató, OTP Alapkezelő Zrt.

14:55 - 15:10 Hogyan érdemes nekiállni műtárgyat gyűjteni? A szakértő elárulja

Előadó:

Kollmann Szilvia, alapító, ügyvezető - műtárgy.com Kft., művészeti tanácsadó - Art Advisory Budapest

III. Tőzsdei rali vagy zuhanás? - Első kézből a magyar befektetési sztorik

Az egész 2020-as évet végigkísérte a koronavírus és ennek társadalmi, egészségügyi, gazdasági hatásai, a piacok ide-oda csapkodtak, eddig elképzelhetetlennek tűnő pénzeket öntöttek a jegybankok a gazdaságba, a technológiai részvények eszement emelkedést mutattak, miközben a magyar tőzsde alulteljesítő volt. Vajon most jön el a magyar cégek és a főként ciklikus szektorokra épülő magyar tőzsde ideje? A szekcióban innovatív magyar tőzsdei cégek beszélnek az idej tervekről és kilátásokról.

Moderátor: Nagy Viktor, vezető elemző, Portfolio Csoport

15:10 - 15:25 6+1 izgalmas tőzsdei kibocsátás 2021-ben

Előadó:

Török Lajos, vezető elemző és stratégia, Equilor Befektetési Zrt.

15:25 - 15:40 Beköszöntött a megújuló energia korszaka - Milyen tervekkel rukkol elő az Alteo?

Előadó:

Kovács Domonkos, M&A és tőkepiacok vezérigazgató-helyettes, ALTEO Nyrt.

15:40 - 15:55 Folytatja növekedési stratégiáját az AutoWallis

Előadó:

Ormosy Gábor, vezérigazgató, AutoWallis

15:55 - 16:10 Kávészünet

IV. New wave - Világmegváltó technológiák a befektetők célkeresztjében

Teljesen átalakítják a világot a fenntarthatósági törekvések, az eddig elképzelhetetlennek tűnő innovációk, a technológia robbanásszerű fejlődése, a mesterséges intelligencia elterjedése. Melyek lesznek azok az iparágak és szektorok, amelyek eltűnnek a süllyesztőben és milyen szektorok fognak teljesen átalakulni 10 éven belül? A szekcióban a világmegváltó trendeket és technológiákat járjuk körbe.

Moderátor: Bence Balazs, befektetési igazgató, Portfolio Trader

16:10 - 16:25 Most indul be igazán az 5G-láz a világban

Előadó:

MUNKÁCSI DÁVID, portfóliómenedzser, Generali Alapkezelő

16:25 - 16:40 Chipgyártók és félvezető szektorok - Nagy átalakulás előtt a világ

Előadó:

Richter Péter, portfóliómenedzser, Aegon Alapkezelő Zrt.

16:40 - 16:55 Furcsa cégek a tőzsdén - Hódítanak a SPAC-ek

Előadó:

-, elemző, Portfolio Csoport

V. Befektetési tippek a piac nagyágyúitól - Panelbeszélgetés

A rendezvény zárásaként neves szakértőkkel keressük választ arra, mi vár a világgazdaságra és a tőzsdékre. Kifaggatjuk őket arról, mit gondolnak a koronavírus utáni világról, az új befektetési trendekről, a gazdasági és piaci fejleményekről. Tippek, tanácsok, befektetési ötletek a befektetési piac nagyágyúitól.

Moderátor: Nagy Viktor, vezető elemző, Portfolio Csoport

16:55 - 17:35 Panelbeszélgetés

Beszélgetés résztvevői:

Cser Tamás, vezető részvényportfólió-kezelő, partner, HOLD Alapkezelő

Elek Péter, befektetési igazgató, Dialóg Befektetési Alapkezelő

Virováczy Péter, vezető elemző, ING Bank